KTEX 50-25/50-30

e |ImeeTcs cepTndmKaT Ha B3pbIBO3aLLYLLEHHOE 060pyaoBa-
HVe v paspelleHve PocTtexHagsopa

B3prBO3aLLI,I/ILLI,eHHbIe BEHTUIATOPLI O1A NPAMOYIOJibHbIX KaHA/10B

e CepTtudmkar cooTBeTcTBUA TpeboBaHuAM ATEX
e PerynupoBaHue ckopocTu

e 3almMTa aneKkTpogsuraTens ¢ NoMOLLb0 BCTPOEHHOMO
nosucTtopa (TepmMopesncTopa C NONOXUTENbHLIM TeMnepa-
TYPHbIM KOS(PPULIMEHTOM)
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Bertunstopsl cepum KTEX ycTaHaBnmBatoTcs B 1to60M Nomno-
YKEHUM 1 Nerko NOACOeANHSAIOTCS C MOMOLLIbIO TMOKMX coeau-
HeHui cepumn DS. BeHTUNSTOpPbI laHHOW cepuy 060pyaoBaHbI
3MeKTPOABUraTenaMI C BHELLIHMM POTOPOM M paboynM Kone-
COM C 3arHyTbIM/ Briepe[ onarkamu. Kopnyc BbINonHeH 13
OUMHKOBAHHOW NMCTOBOW CTau; BXOAHON KOHYC U3rOTOBMIEH
13 Meau.

[ns 3aLLmTbl 3NeKTPOABMraTeNs OT neperpesa BEHTUNSATOPS
OCHalLieHbl BCTPOEHHbIMM TepmopeanicTopamu (PTC) ¢ BbiBO-
[amy ans NOAKMIOYEeHNs K BHELLHEMY YCTPOWCTBY 3allnThl
U-EK230E.

B3pbIBO3aLUMLLEHHBIE BEHTUAATOPbI N3rOTOBEHbI B COOT-
BeTCTBUM C TpeboBaHuamu ctaHaapTos EN 50014, EN 50019,
EN 13463-1 n EN 13463-5. ObecneyeH noBblLLIEHHbI YPOBEHb
6e30nacHOCTH B COOTBETCTBUN C TpeboBaHmamn EEx e Il T3.

KTEX 50-25-4 KTEX 50-30-4
HanpsxeHne/Hactota B/50 My 400 400
®daszHocTb ~ 3 3
MoTpebnaemas MOLLHOCTb Br 490 947
Tok A 085 1,90
Makc. pacxon Bo3ayxa Mm3/c (M3/4ac) 0,467 (1682) 0,733 (2639)
HacToTa BpalleHus MUH-T 1290 1365
Temneparypa okpy»xatoLein cpefpl °C -20 po +40 -20 po +40
YpoBeHb 3BYKOBOrO A@BNEHNS HA PACCTOSHUM 3 M ob(A) 55 57
Bec Kr 17 22,5
Knacc nzonsunm gsurarens F F
Knacc 3awmtbl apuratens IP 44 IP 44
Tun TepmosalnThbI U-EK230E U-EK230E
CepTtudomkar SP 04ATEX3105X SP 03ATEX3103X
Perynatop ckopocTtu, 5-cT. TpaHcdopmatop RTRD 2 + U-EK230E RTRD 4 + U-EK230E
Perynatop, 5-CT. BbicOKas/H13kas CKOPOCTb TpaHcgopmatop  RTRDU 2 + U-EK230E RTRDU 4 + U-EK230E

Cxema nopgkntoyeHust, ctp. 12-15
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MNpuHagnexHocTu

DS-Ex ctp. 517 VK c1p. 517 LDR cTp. 508

FFK cTp. 506

250



Systemair
B3pblBO3aLLMLLEHHbIE BEHTUASTOPbI )1 NPSAMOYIOJibHbIX KAHASI0B
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MuHUManbHbI cTaTndecknid nognop: 90 Ma MuHManbHbIA cTaTndeckuin nognop: 140 Ma
KTEX 50-25-4 KTEX 50-25-4
OkTaBHble nonockl YacToT, 'y
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY ob(A) 76 64 72 71 62 62 63 61 58
L, K BbIXOLY ob(A) 75 57 67 69 68 67 64 62 58 ﬁ
L, K OkpyxeHnio  nB(A) 62 50 56 58 53 53 50 46 43 o/c 270 248
C LDR 50-25 290 j//lf/
L, K BXOLY ob(A) 67 64 62 56 37 37 43 46 46 J/{
L, K BbIXOLY ob(A) 61 57 57 54 43 42 44 47 46 530
Yenosust venbitamii: g, = 0,29 m3c, P, = 261 Ma x/
KTEX 50-30-4
OkTaBHble nonockl YacToT, 'y
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Lyya K BXOZY ob(A) 76 64 71 69 65 66 67 65 61 KTEX 50-30-4
L s K BbIXOOY nb(A) 80 58 69 71 72 75 71 70 64
L.a K OKpyXenuio  nb(A) 64 52 54 60 55 58 53 49 46
C LDR 50-30
L, K BXOLY nb(A) 67 64 63 54 45 35 50 51 50
L, K BbIXOLY nb(A) 65 58 61 56 52 44 54 56 53
Yenosus ycneitaHuii: o, = 0,35 m¥/c, P = 376 Ma
SﬂeKTpVI‘-IeCKl/Ie NPUHaONEeXHOCTU

TpaHcdopmatop
cTp. 479 cTp.

485

Pene TepmosawnTsl

KnemmHas kopobka
cTp. 482

251



B3prBO3aLLI,I/ILLI,eHHbIe BEHTUIATOPLI O1A NPAMOYIOJibHbIX KaHA/10B

KTEX 60-30/60-35/70-40

®

KTEX A B c¢cC D E F c/lcG H
60-30-4 642 598 620 640 46 298 320 340
60-35-4 717 598 620 640 51 348 370 390
OnmcaHme npuBeneHo Ha ctp. 250.
70-40-6 787 698 720 740 77 398 420 440
KTEX 60-30-4 60-35-4 70-40-6
HanpsykeHne/HacToTa B/50 My 400 400 400
DasHoCTb ~ 83 3 3
MoTpebnsemas MOLLHOCTb Bt 1300 2100 1800
Tok A 220 3,90 3,70
Makc. pacxon Bosayxa m3/c (M3f4ac) 0,933 (3358) 1,039 (3740) 1,375 (4950)
YacToTa BpaLLeHms MUH-T 1330 1380 840
Makc. Temneparypa nepemeLlaemoro Bosayxa °C  -20 po +40 -20 o +40 -20 po +40
YpOBeHb 3BYKOBOIO [@BNEHUA Ha PACCTOAHN 3 M ob(A) 59 62 55
Bec 305 355 477
Knacc nzonauwm asurarens F F F
Knacc 3awmtbl gsuratens IP 44 IP 44 IP 44
Tvn TepmosaLLmThl U-EK230E U-EK230E U-EK230E
CepTtudoukar SP 04ATEX3107X SP 04ATEX3109X SP 04ATEX3111X
Perynarop ckopoctu, 5-CT. TpaHcgopmaTop RTRD 4 + U-EK230E RTRD 7 + U-EK230E RTRD 4 + U-EK230E
Perynstop, 5-CT. BbICOKasi/H13Kas CKOPOCTb TpaHcgopmaTop RTRDU 4 + U-EK230E RTRDU 7 + U-EK230E  RTRDU 4 + U-EK230E

Cxema nogknioyerns, ctp. 12-15
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MNpuHagnexHocTu

DS-Ex ctp. 517 VK c1p. 517 LDR cTp. 508

~

FFK cTp. 506

252



Systemair
B3pblBO3aLLMLLEHHbIE BEHTUASTOPbI )1 NPSAMOYIOJibHbIX KAHASI0B

a, m/h] a, mh]
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MvHiMankHeiin cTatdeckuii nognop: 225 Ma MuHUManbHbI cTatudecknii noanop: 180 Ma
3
KTEX 60-30-4 dy [m*/h]
OKTaBHble Nonochl Yacrtort, 'y 0 1000 2000 3000 4000 5000
|—Ll O6LLl63 125 250 500 1K 2k 4k 8k = 4007 T N R SRR RN \‘\ L ‘ [ |
L, K BXOZY oB(A) 77 66 72 67 65 68 68 66 63 a 3 , KTEX 70.40-6 o
L, K BBIXOOY nB(A) 90 70 76 78 81 84 83 82 77 o’ 3503 N ‘\ B I
L, K OKpyxeHnmio  aB(A) 65 55 60 58 56 57 56 51 45 3003 AN
| \ N,
C LDR 60-30 i VAN
Lua K BXOIY OB(A) 69 66 64 52 45 37 51 52 52 2507 NN \ .
L, K BbIXOMY oB(A) 75 70 68 63 61 53 66 68 66 200 N \\ N\
Yenosws ucnbitannit: g, = 0,36 m3c, Py = 493 Ma ] \\53 \ . \75 \
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1 \ \
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KTEX 60-35-4 ] Y YN YN
OkTaBHble NONockl YacToT, 50 \
My O6u.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k o 1\ 2\ 3\ 4\ 5
L, K BXOTly oB(A) 80 69 74 69 67 69 71 74 70 o o2 04 08 08 1 12 14
L, K BbIXOLY nb(A) 86 62 74 74 78 78 77 80 75 q [ms/S]
L K OKDYXXEHIIO nb(A) 69 47 63 60 58 60 60 62 57 Ol el i H‘V L
C LDR 60-35 g 00— .
= ] —— 2
L, K BXOTY oB(A) 73 69 67 56 50 51 58 64 62 & g0l
L, K BbIXOLY ob(A) 74 62 67 61 61 60 64 70 67 1200 \‘<
Yenosus yenbitanuia: g, = 0,42 M3/c, Py = 594 Ma 1600~
KTEX 70-40-6
OkTaBHble Nonockl YacToT,
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY nb(A) 73 61 65 62 62 63 63 67 61
L s K BbIXOMY ab(A) 77 60 66 66 72 69 68 71 66
Loa K OKpyXenuio  ab(A) 62 41 54 54 54 54 52 54 49
C LDR 70-40 3ne|<Tp|/|L|eC|<|/|e npnHagnNexHoCTn
L, K BXOLY nb(A) 65 61 58 51 48 49 53 59 55
L, K BbIXOLY nb(A) 68 50 59 55 58 55 58 63 60

Yenosus vcnbitaHui: o, = 0,58 m3/c, Py = 361 Ma

TpaHcdopmatop Pene Tepmosalintbl KnemmHas kopobka
cTp. 479 cTp. 485 cTp. 482
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